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Januar 2012 

Kjære ANSA-medlem, 
  
Jeg vil på vegne av hele styret i ANSA USA ønske 
deg et riktig godt nytt år med forhåpninger om 
mange nye ANSA-opplevelser i året som 
kommer. Høsten var et spennende semester for 
ANSA USA med kongebesøk i Minneapolis, 
rekordstort høstseminar i Houston 
(organisasjonskurs), og en rekke lokale 
arrangementer som blant annet guidet tur i New 
York, quiz på Hawaii og julebord i Boston. Alt i 
regi av ANSA USA sine lokallag. Det nye året er 
nå fullt i gang og med det følger det nye og 
spennende ANSA arrangementer. I februar 
avholdes Winter Games i Whistler i samarbeid 
med ANSA Canada hvor det er satt av en helg til 
olympiske leker mellom landene, samt sosial 
hygge. 9. til 11. mars avholdes det landsmøte for 
ANSA USA i San Diego hvor vi gjennomgår året  
som har gått og det i tillegg blir valg av nytt  
landsstyre. 
  
På vegne av ANSA USA  
sitt styre vil jeg ønske deg  
et godt semester - og  
husk at vi alltid er  
tilgjengelige for å hjelpe  
deg. 
 
-Landsleder,  
Andreas Fleischer 

Leder 

ANSA USA på høstseminar i Houston, Texas. Foto: Styrk Norstand 
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Skrevet av Even Kvelland, nestleder ANSA USA 
 
I oktober var det duket for kongelig besøk til den norsk-amerikanske Midtvesten i USA. 
Deres Majestet Kongen og Dronningen hadde bestemt seg for å besøke det området i 
USA med høyest prosentandel norskættede, og vi studenter fikk lov å være med på deler 
av det ti dager lange besøket.  
  
En del av oppholdet var satt av til en rundreise til ulike byer og mindre samfunn, men 
helgen 14.-16. oktober var det Minneapolis som gjestet Kongeparet. Søndagen var satt av 
til studentgudstjeneste på Augsburg College, en skole med rike, norske tradisjoner. 
Studentprest Anne Løyning stod for gudsjenesten sammen med Hilde Barsnes fra 
Sjømannskirken i New York. Fokuset for gudstjenesten var norske studenter i USA og 
planleggingen for å få flest mulig studenter til å delta hadde startet måneder i forveien. 
Med koordinering fra både ANSA-styret og  det norske konsulatet i Minneapolis ble norske 
studenter busset inn fra skoler i North Dakota, South Dakota og andre deler av Minnesota. 
Det totale antallet norske studenter var i overkant av to hundre og studentpresten sa seg 
mektig imponert over oppmøtet. Flere studenter fikk anledning til å utmerke seg under 
gudstjenesten der Anette Kvernevik fra Luther Seminary bisto Anne og Hilde med liturgien, 
Therese Borkenhagen fra University of North Dakota sjarmerte Kongeparet med sang og 
Halvard Lange fra Augustana College og  jeg, Even Kvelland fra ANSA USA, stod for 
tekstlesing, mens resten av ANSA-styret bisto med lystenning.  
  
Etter gudstjenesten ble det mottakelse med Kongeparet. Ettersom studentene var fokuset 
for dagen, var det også studentene som stod først i rekken av personer som fikk møte 
Kongen og Dronningen. Etter å ha observert deres Majesteter innvie en fredssøyle, var det 
duket for selve møtet. Både ANSA-styret og studenter fra ulike skoler ble geleidet inn i VIP-
teltet hvor vi ventet til Kongen og Dronningen kom bort til oss. Vi var på forhånd informert 
om at Deres Majesteter ville stå for spørsmålene, i tilfellet enkelte skulle bli ”starstruck” på 
godt norsk og ikke vite hva eller om man skulle snakke. Begge to var veldig hyggelige og 
tok seg tid til å håndhilse på samtlige før de stilte spørsmål om hvor  og hva vi studerte . 
Spesielt Dronningen var veldig hyggelig og utgående, mens Kongen var noe mer reservert. 
Alt i alt var begge veldig jordnære og Kongen hadde også et par kommentarer som fikk oss 
til dra på smilebåndet. Gudstjenesteseansen ble avsluttet med et kort intervju med NRKs 
USA-korrespondent Jon Gelius som lurte på hva norske studenter i Midtvesten syntes om å 
ha storflått besøk.   
  
På kvelden var det duket for gallamiddag på Hilton hotell. Det som kunne krype og gå av 
personer av rang og forbindelse med Norge var samlet til en forsamling på rundt tusen 
personer. Middagen ble innledet med utbringelse av skåler til Obama og Kongen av 
Generalkonsul Gary Gandrud og Governør Mark Dayton, før Ambassadøren introduserte 
Hans Majestet som talte om oppvekst i Washington D.C. og både egne og nasjonalt sterke 
bånd til USA. Etter en flott treretters middag ble Kongeparet eskortert ut med musikk fra 
hardingfele, og vi studenter kunne dagen etter fortelle studievenner om helgens 
begivenheter.  

Kongelig Besøk i Minnesota 
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Foto: Astrid Kvernes, Anne Løyning og nrk.no 



Karrieredag og Høstseminar: helt Texas! 
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Foto: Afak Afgun ag Styrk Norstand 

Skrevet av Henrich Biørn, web- og informasjonsansvarlig ANSA USA 
 
21. til 23. oktober 2011 var det tid for ANSA Karrieredag og høstseminar i regi av ANSA 
USA og ANSA Canada som tok plass i varme Houston, Texas. Med rekorddeltakelse på 
organisasjonskurset i Miami året før, er vi stolte av at denne ytterst vellykkede helgen 
satt nok en rekord med drøyt 70 engasjerte ANSA studenter fra hele USA og Canada. 
 
Det hele startet fredag etter ankomst og insjekking da turen bar til Norway House og det 
norske konsulatet i Houston hvor karrieredagen tok plass. Flere norske bedrifter som 
driver næringsvirksomhet i oljehovedstaden kom og holdt foredrag etterfulgt av 
spørsmålsrunder. For ANSA-studentene var dette en ypperlig mulighet for networking og 
flere CV-er ble utvekslet. Neste bolk på programmet fredag var middag hos 
generalkosulens, Jostein Mykletun, bolig. Dette var en minneverdig kveld, hvor statsråd og 
forskings- og høyere utdanningsminister Tora Aasland kom på besøk før hun tok turen 
videre til San Francisco og Transatlantic Science Week.  
 
Lørdag morgen var det tid for selveste høstseminaret og organisajonskurset som igjen tok 
plass på Norway House. Programmet var igjen fullpakket: det ble gitt informative og 
lærerike presentasjoner fra ANSA hovedstyret,  lokallag fra USA og Canada, og 
Sjømannskirken ved Ingvild Fallegård, og en event-planning workshop ble gjennomført 
med hensikt å gi ideer til nåværende og fremtidige lokallag og kontakpersoner. Det hele 
munnnet ut i en moro ANSA-quiz. Etter middag på eksotiske Rainforest Cafe fikk de som 
hadde lyst mulighet til å vise sine skøyteferdiheter på den innendørs skyøtebanen på 
Galleria senteret. 
 
Avreisedag kom, men for å toppe det hele ble en tur til Top Gun Shooting Range arrangert 
for de som hadde tid til dette. ANSA President Kristiane var vel heller nølende i 
begynnelsen, men endte med å kose seg overraskende mye med revolveren i hånda. Tross 
alt, en kan ikke dra helt til Texas uten å skyte litte gran.  
 
Dette forble en uforglemmelig helg til de grader, og landstyret håper og tror deltakerene 
allerede gleder seg til nesten år, da nok et høstseminar vil ta plass. Landstyret vil takke de 
fantastiske ANSA-studentene som var med å gjøre dette en enda mer fantastisk helg.  
  
  



Julebord med ANSA North Dakota 

 

3. desember var det nok en gang tid for det tradisjonsrike 
julebordet i North Dakota. Det hele fant sted på Whitey’s i 
East Grand Forks og i alt var det hele 46 personer som fikk 
være med på festen med den gode mat og drikke. De vet å 
hygge seg der oppe i nord!   
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Det flinke ANSA North Dakota styret (over):   
bak f.v. Anders, Silje, og Tom. Foran f.v. Cathrine, Erica, Joachim, og Kristina.  

Foto: ANSA North Dakota 



 

Landsmøte i San Diego  
9-11 mars 2012 

ANSA USA inviterer til landsmøte i solfylte San 
Diego i California helgen 9. til 11 mars.  
 
Landsmøtet er ANSA USAs høyeste organ. Her 
legges føringer for neste års arbeid og det 
gjennomføres statuttendringer,  godkjenning av 
regnskap og budsjett og valg av nytt landsstyre for 
2012-13.  Er du engasjert i ANSA eller ønsker å bli 
det er dette muligheten. Også  er det gøy! 
 
Praktisk info: 
Dato: 9.-11. mars, 2012 
Sted: San Diego, California 
Kost og ski: Oppholdet er gratis, det samme er lunsj 
og middag på lørdagen. Dette krever selvfølgelig 
deltagelse under hele møtet lørdag.  
Påmelding: starter 20. januar og  vil bli lagt ut på 
nettsidene til ANSA USA (ansa.no/usa) og sendt ut 
per   e-post til alle medlemmer. Mer generell 
informasjon om landsmøtet vil også komme 
sammen med påmelding. 
Statuttendringer:  Statuttendringsforslag må være 
landsstyret skriftlig i hende senest tjue (20) dager 
før LM, altså senest 19. februar.  Send 
statuttendringsforslag  via e-post til nestleder Even 
Kvelland på nestleder.usa@ansa.no .  
Statutter finner du her:  
http://www.ansa.no/Documents/Statutter%20ANSA%20USA%205-4-11.pdf 

Reiserefusjon: Reisestøtte på  maksimum USD 150 
vil bli gitt til tillitsvalgte i ANSA USA, altså 
kontaktpersoner samt lokallagsledere og 
økonomiansvarlige. Finnes det ingen kontaktperson 
på din skole, og det er en rolle du kunne tenke deg å 
ta, kontakt medlemsansvarlig Christoffer Korvald (se 
til venstre). 
Vel møtt til ANSA USA Landsmøte 2012! 

 

Som kontaktperson (KP) ved ditt 
universitet har du som oppgave å svare på 
spørsmål via e-post fra potensielle 
studenter i Norge, organisere 
velkomstarrangementer, og skrive en 
studiestedsbeskrivelse som ANSA vil 
publisere på nettsidene www.ansa.no. 
 
Godene er mange, som f.eks nettverks- og 
CV-bygging, men aller best er det at ANSA 
USA subsidierer reise og opphold til 
landsmøter og organisasjonskurs! 
 

Kontakt medlemsansvarlig 
Christoffer Korvald på e-post:  
medlem.usa@ansa.no 

Vil du bli Kontaktperson? 

Foto: sandiegovip.org 
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Still til valg i ANSA USA! 
På landsmøtet i San Diego 9-11 mars skal 
ANSA USA velge nytt styre, bestående av 
landsleder, nestleder, økonomiansvarlig, 
medlemsansvarlig, og web- og 
informasjonsansvarlig. 
 
Arbeidsmengden 
som legges inn i de 
forskjellige  
styreposisjonene  
avhenger litt av  
personen som tar på  
seg ansvaret. Det er  
verdt å merke seg at  
det IKKE trengs noe  
tidligere ANSA  
erfaring for å stille til  
disse posisjonene da  
avtroppende styre vil  
assistere det nye  
styret i månedene  
etter at de formelt  
har gått av. Du vil få hjelp og råd! 
 
Det viktigste en person kan ta med seg inn I en 
styreposisjon er engasjement og energi! En 
eventuell styreposisjon er en fin og lærerik 
erfaring å ha med seg og er heller ikke en dum 
ting på CV’en (men dette burde ikke være 
eneste grunn til at man stiller til valg). En 
styreposisjon vil også gi deg en bredere 
kontaktflate med norske studenter i USA og 
verden generelt, og med bedrifter og 
organisasjoner både i USA og Norge. 

Kommunikasjon er et viktig stikkord. På grunn av 
de store avstandene i USA er det vanskelig å 
møtes fysisk mer enn noen få ganger iløpet av et 
år. Dette betinger at personene som stiller seg til 
disposisjon for et styreverv er flinke til å holde 
  kontakt per  
  telefon, Skype og 
  særlig e-post.  I det 
  hele tatt er det 
  viktig å kunne  
  jobbe sammen 
  som et ”team.” 
  Det er sant at det å 
  sitte i landsstyret i 
  ANSA USA er en 
  frivillig oppgave, 
  og således bør det 
  finnes rimelige 
  grenser for hvor 
  mye innsats og 
  arbeid man legger 
  ned i stillingen. 
  Likevel har man et 
felles ansvar for ANSA USA og alle medlemmer 
og det er viktig at man forsøker å bevare 
”gnisten” gjennom hele landsstyreperioden. 
 
På neste side følger en kort beskrivelse av de 
forskjellige styreposisjonene. Hvis du har noen 
spørsmål, ta kontakt med den personen som 
innehar stillingen for tiden. 

 

Nåværende styre 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Landsleder 
Andreas Fleischer 

landsleder.usa@ansa.no 

Nestleder 
Even Kvelland 

nestleder.usa@ansa.no 

Økonomiansvarlig 
Astrid Kvernes 

okonomi.usa@ansa.no 

Medlemsansvarlig 
Christoffer Korvald 

 
medlem.usa 

@ansa.no 

Web- og 
Informasjonsansvarlig 

Henrich Biørn 
 

info.usa 
@ansa.no 

Tekst: fra tidligere nyhetsbrev, redigert av Henrich Biørn 
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Stillingsbeskrivelser 
Landsleder 
Landsleder er øverste leder for ANSA USA, leder 
landstyrets arbeid of følger opp de enkelte 
styremedlemmene. Landsleder har ansvar for 
kontakten med ANSA, norske og amerikanske 
myndigheter, og media hvis aktuelt.  
Det er viktig at personen i denne stillingen er 
engasjert og interessert i studentspørsmål og kan ta 
det ”store” blikket og ansvaret over ANSA USA. 
Ledererfaring er en fordel men ingen forutsetning.  
 
Nestleder 
Dette er landslederens ”høyre hånd”. Nestleder har 
ansvaret for å organisere, i samarbeid med 
landsleder, hotell og program for 
organisasjonskurset og Landsmøtet, samt 
koordinere kontakten med Kontaktpersonene (KP) i 
forbindelse med arrangementene sammen med 
medlemsansvarlig og Landsleder. Ellers skal 
nestleder kunne brukes til å hjelde der det måtte 
trengs og har et ganske generelt og ”flytende” 
ansvarsområde. I året som har gått har nestlederen 
også hatt hovedansvaret for koordinering av ANSA 
USAs karrieredag. Nestleder er også deom som ofte 
som skriver referater og erfaringsrapporter for 
forskjellige arrangementer.  
 
Økonomiansvarlig 
Denne personen burde kunne ha økonomisk sans, 
og kanskje helst være i ferd med å ta en utdannelse 
innen økonomi (men ingen forutsetning).  
Det er økonomiansvarligs oppgave å holde være 
realistisk i forhold til ANSA USAs pengebruk. Fører 
også regnskap som skal sendes inn til ANSA Sentralt 
hver kvartal, samt er ansvarlig for utarbeidelse av 
diverse økonomiske rapporter og budsjett for neste 
periode.  

 
 

Medlemsansvarlig 
Medlemsansvarlig har ansvaret for å opprettholde 
kontakten med alle kontaktpersoner ute ved alle 
skolene, sørge for at erfaringsrapporter blir 
oppdater og lagt ut på nettsiden, og at lokallag og 
KPene rundt om i USA har det de trenger for å 
holde lokale arrangementer og verve ANSA 
medlemmer. Medlemsansvarlig burde være vant til 
å ta kontakt med personer, ofte ukjente for dem, 
og kunne kommunisere på en overbevisende og 
vennlig måte ovenfor disse.  
Vedkommende som stiller til valg for denne 
stillingen bør ha god tilgang på e-mail og telefon slik 
at bra kommunikasjon kan opprettholdes med 
KPene.  
 
Web- og informasjonsansvarlig 
Web- og informasjonsansvarlig har en 
hovedoppgave: ANSA USAs hjemmesider. 
Informasjonsansvarlig har ansvaret for å oppdatere 
hjemmesidene og det kreves generell data 
kunnskap og litt ”teknisk sans” for denne stillingen, 
men ikke utover hva en normal person vanligvis 
kan. Dog denne personen ideelt sett har interesse 
for web/grafisk design og webproduksjon. 
Informasjonsansvarlig har i tillegg ansvaret ANSA 
USAs nyhetsbrev UStudent og for landets facebook 
side. I år har informasjonsansvarlig også tatt 
oppgaven som referent under møter. 
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Til slutt…ANSA Winter Games 2012 
De ANSAiske lekene nærer seg med stormskritt!   
 

17. februar reiser omkring 50 ANSA-studenter til 
Whilstler, British Columbia fra både USA og 
Canada for å avgjøre hvem som er best i bakken! 
Dette blir en helg med mye puddersnø, peiskos,  
afterski og godt lag. Egen informasjonsmail blir 
sendt ut til deltakere i løpet av januar.  
Mens vi venter, kan vi se på litt bilder fra i fjor.  
Vi sees! 

Helga fra ANSA Canada (over) stiller 
frivillig opp som fadder for 
deltagere, som i likhet med henne, 
ikke er født med slalomski på beina. 
Whistler er gøy - for alle! 

Her skal vi bo. Whistler Village er kos. Denne jenta, Victoria fra ANSA 
Canada er lysten på revansje etter å 
tape utfor konkuransen til en fellow 
Kanadier i fjor. I år har hun ikke 
nubbsjans, for USA stiller sterkt! 
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